
ACTA No 1483
SESIoN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
VEINTIDOS DE MAYO DEL ANO DOS MIL DIECISIETE
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 22 dias del mes de
Mayo del afio 2017, siendo las '14H12 el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del canton
Cevallos, da la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum

reglamentario, estando presente los siguientes seffores Concejales: Ab. Mario
Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco Caceres, Eco. Rodrigo Ofiate' Sr' Hugo

Villegas; Los sefiores Funcionario Ab. Alvaro Vera, Procurador Sindico; Dr.

Hern5n Paredes, Director Financiero e lng. Eduardo Bayas, Director de Obras
Poblicas, bajo la presidencia del Ab. Mauricio Miranda Badillo, Alcalde del cant6n

Cevallos y la Dra. Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien susctibe y ge,{fica
la presenie, con el siguiente ORDEN DEL DIA: UNICO PUNTO A TRATAR

Designaci6n del Jurado calificador para el concurso cevallos Limpio y ordenado.
sefior Alcatle: compafieros concejales est6 a cpnsideraci6n el orden del dia.
senOr cOnceial Ab Mano Aquilar De mi parte aprobado RESOLUCION 73.2017

DESARROLLO DE LA SESiON.Una vez aprolado e1 0rden del dia el seno「
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Alcalde solicita que se proceda- co1 
_e] _ -0t'ttcO 

PUNTo A TRATAR

OESIGNAC]ON DEL JURADO CALIFICADOR PARA EL CONCURSO

CEVALLOS LIMPIO Y ORDENADO Seior Alcalde: Compafieros en este caso

siendo un tema a tratar la designaci6n del Jurado calificador, pido que dentro del

seno del concejo cantonal haya las mociones para que se pueda conforma.r y

salir a calificar, a consideraci6n compafleros. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar:

sefior Alcalde yo desearia que se lea la normativa. sefiora secretaria: Voy a dar

lectura del Art. 16 de la ordenanza susfitutiva para otorgar condecoraciones,
Estimulos y Reconocimientos por parte del GADM de Cevallos

"Articulo 16.- Jurado del Concurso: El jurado del concurso estar6
integrado por:

a) El Alcalde del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal de
Cevallos;

b) Dos Concejales delegados del Concejo

c) El Director (a) de Planificaci6n del GADM de Cevallos.

d) Un Arquitecto urbanistico designado por la Comisi6n de Obras

Prjblicas, competente en materia de suelo y ordenamiento territorial, de

una terma enviada por el 6rgano rector competente en materia de
territorio, habitat y vivienda del Gobierno Aut6nomo
Descentralizado Municipal de Cevallos. Se escoger6 un titular y
un suplente.
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No pOdran ser miembros del jurado los faminares d e un participante
dentro delcuarto grado de consanguinidad y segundo de aflnidad,en cuyo
caso se deberan excusar de esta designac:6n

El jurado del ∞ ncurso remitira ei fa‖ o para conocimiento dei Conceio
Municipal de Ceva‖ os, ∞nforme el cronograma que se ljara via
Resoluci6n Administrativa El fa‖ o debera contener ia fundamentaciOn de
ias razones de la decisiOn" Hasta ahi eltexto del Art 16

Senor Alcalde: CompanerOs esta es la base legal para hacer la eiecci6n,
pongo a consideraci6n para que haya en este caso la nom:naci6n Senor
Conceiai Eco  Luis Barona: Como hemos escuchado la nOrmativa de la
Ordenanza,esta claro usted es una de las personas que va a estar a:frente de
esta Comisi6n,igual cOmo dice dentro de los Concelales nombrar dOs personas,
ante e‖o senOr Alcalde,companerOs concelales, senores Tocnicos pOr estar mi
Barrio inscrito legalmente, no creo que sea procedente que mi persona esto ahl,

no s6 si nombramos a dos companeros puede ser ei senor Presidente de
Planincaci6n, el seno「  Vicealcalde Senor Alcaldei Me gustaria que mOciOne
alguien para ver si hay el respaido respeclvo senor Vicealcalde:Senor Alcalde,
a!escuchar el Articu10∞ rrespOndiente de la Ordenanza, para nombrar eijurado
ca‖輌cador de ceva‖ os L:mpiO y Ordenado, por tener un faminar en tercer grado
de consanguinidad,cOmo Presidente dei Bario santo Domingol yo me excuso
de formar pane del」 urado ca‖ncadOr Senor Alcaldei ComO dice en ia Ordenanza
mismO, se ha escuchado a 2 companeros concelaies, quedan 3 companeros
Concelales  que si pueden participar como Jurado, mas bien pido que nos
pronunciemos para que se pueda conformar este」 urado Se5or Conceial Marco
caceresi seior Alcalde, companerOs concejales, seiores Funcionarios buenas
tardes, ∞ n respecto al orden del dia que tenemos que mocionar, quisiera
nominade ai companero RodrigO onate,ya que ё!esta exento del vinculo tanto de
ainidad como de consanguinidad directamente con los Barrios participantes
Senor AIcalde: En este caso hay la mocion dei companeЮ Marco Caceres,tiene
apoyo la moci6n                     :ApOyO la moci6n SenOr
Conceial Eco Rod面 g00nate:si me permte buenas tardes companerOs,buenas
tardes∞ n todOs,yo mociOno al senor concelal Mano Aguilar que sea parte del
」urado,jenen apOyo ia moci6n mia Senor Alcalde:Hay apoyo de la moci6n
senOr cOnceial E∞  Luis Barona:ApOyO ia moci6n Senora secretana: Los
senOres cOncelales delegados para integrar el Jurado son Ec Rodrigo Olate y
Ab Ma百o Aguilar Senor Alcalde:El」urado como queda confOrmadoi ei Alcalde o
su representante,Director de Obras P`b!icas :ng Eduardo Bavas,Drector de
Obras P6biicas De lo que yo tomё  nota seria 5 miembros,el Aicalde,los dos
ConceJales ahorlta electos,el Director de Planiflcad6n en este  caso el Arq
Giovanny Pinto entiendo yo y dice un Arq urbanista designado Senor conceial
Ab Mano Aqu‖ ar EI Drector de obras P6blicas y el Director de Planincaci6n
senOra secretaria:   Es “Un ArquitectO urbanistico designado por la
Comisi6n de Obras P6blicas, competente en  materia de  sue10  y
ordenamiento territorial, de una terma enviada pOr e1 6rgano   rector
competente en materia de territorio, hう bitat y vivienda del Gobierno
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Aut6nomo Descentralizado Municipal de Ceva‖ os  Se es∞ gerう

un tltular y un suplente" Senor A!calde: No esta e: Director de Obras
P6blicas Senor Conceial Ab Mario Aguilari Si, el anterior es   SenOra
Secretar:al  EI Director(a)de Planincaci6n del GA[)M de Ceva‖ os es
e! :itera: c)Senora secretaria: a)EI Alcalde del Gobierno Aut6nomo
Descentralizado Municipal de Ceva‖ os:

b)Dos ConceialeS delegados del Conceio

c)EI Directo「 (a)de P!anincaci6n del GADM de Ceva‖ os

d)Un ArquitectO urbanistico designado por la   Comisi6n de Obras
P6blicas, competente en materia de suelo y ordenamiento territOria!, de
una terma enviada por e1 6rgano  rector  competente en materia de
territorio,   habitat  y  vivienda  del  Gobierno   Aut6nomo
Descentralizado Municipal de Cevallos" seno「 A!caldel TenemOs
cuatro falta uno,  tiene que designar la comisi6n de Obras P6b‖ cas Senor
Director de Obras P`blicas, !ng Eduardo Bavasi Exactamente asi dice SenOr
Alcalde: Ya estl el Arq PintO,el otro Arqulecto seria Senor cOnceial Eco Luis

Barona:EI Arq Ramos Senor Alcalde: En este caso quedaria Alcalde,dos
ConceJa!es,el Arq Pinto y el Arq Ramos Senor cOnceial Ab Marlo
Aguilar:Antes que termine senor Alca!de un comentario pequeno,yo si
rogaria que para e!pr6xirno ano,cuandO nos toque nuevamente estO,se
tome!as debidas precauciones senor Alcalde,pOrque la Ordenanza dice
que hasta Enero ya debe estar elegido, el !ng de PlanittcaciOn debe
haber previsto esto,e!jurado y el Regiamento,porque ei Reg:amento no
lo tenemos todavia y dice que debe ser ttecutadO por usted senor
Alcalde, hay que tomar las previsiones para ya no estar en esto
RESOLUC!ON 74‐ 2017 Lueoo del analisis en base a lo estabiecido en el Art.

d).DOr Cuanto no existe otro orofesiona:en esa area.Quedando integrado el
jurado del concurso Cevallos Limpio y Ordenado de la siguiente manera. a) El
Alcalde, b) Los sefiores Concejales Ab. Mario Aguilar y Eco.
Rodrigo Ofiate, c) Arq. Giovanny pinto, Director de
Planificaci6n, d) Arq. Jose Ramos, Jefe de planificaci6n. Una vez que se
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ha agotado el orden del dia de la sesi6n, el sefior Alcalde agradece por la
presencia y da por clausurada la misma, siendo las 14H22,24.

Dra. Ver6nica Ramirez Barrera
SECRETARIA GENERAL
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